

大家好，关于人工智能行业单位很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于人工智能行业单位排名的知识，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [人工智能专业可去哪些单位工作](#)
2. [英飞拓属于人工智能吗](#)
3. [人工智能公司排名？](#)
4. [人工智能专业可进哪些事业单位](#)

人工智能专业可去哪些单位工作

目前人工智能领域比较热门的方向包括机器学习、计算机视觉、自然语言处理和机器人学，以机器学习方向为例，比较常见的岗位有算法设计工程师、算法实现工程师、算法训练工程师、算法验证工程师和算法应用工程师，当然不同的团队在命名上会有一些区别，另外不少团队的算法设计工程师也会同时完成部分算法实现的过程，至少在验证过程中通常是自己完成的。

英飞拓属于人工智能吗

属于，

公司以“万物互联”为战略，整合人工智能、大数据、云平台、视频等核心前沿技术，形成了物联产品（包含摄像机等产品）、解决方案、数字营销、系统集成、运营服务等业务生态体系。

人工智能公司排名？

中国以腾讯、阿里巴巴、百度、华为、海康威视、蚂蚁金服、滴滴出行和美的形成的八大AI巨头，以市值（估值）超过500亿美元（约3300亿人民币）进行筛选，未上市企业以公开资料为依据。

（一）腾讯

作为中国互联网传统巨头，占据了国内互联网半壁江山，如今，移动互联网红利逐渐褪去，而AI技术正在掀起新一轮科技革命，为此，腾讯也在加速布局，创建了人工智能实验室AILab，专注于人工智能的基础研究，将视觉、语音、自然语言、机器学习等方面的AI技术分享产业链，让AI未来无处不在。

（二）阿里巴巴

阿里巴巴早已不只是电商企业，不懂技术的马云，野心甚至比谷歌都要大，在面向未来技术创新方面投入千亿资金，并成立了探索人类未来科技研究院“达摩院”，进行基础科学和颠覆式技术创新研究，研究领域涵盖人工智能、物联网和金融科技等多个前沿科技领域，阿里希望加深在基础投入，希望渗透未来的智能社会当中去。

（三）百度

百度是国内最早布局人工智能的互联网巨头企业，在过去两年半时间里，人工智能方面投入200亿元人民币。至此，百度打造了中国最具规模的人工智能大脑“百度大脑”，且众多技术已达到国际水平，不仅拥有海量数据及高性能计算资源，也拥有国内最领先的人工智能技术团队。

（四）华为

华为也是典型的技术驱动型企业，旗下拥有诺亚方舟实验室，是专注于人工智能和大数据挖掘的研究机构。

另外，AI芯片成成为半导体和科技企业争夺的焦点，华为也率先推出搭载人工智能算法芯片的智能手机，使得“智能”向“智慧”升级，并且在未来，AI芯片将会成为整个智能手机产业标配，智能终端也将会变成人类智能助手无处不在，推动智慧生活落地和社会变革。

（五）海康威视

深耕大安防领域的海康威视，拥有很强的护城河，扎根于安防产业多年，在安防领域也有数据优势，使得海康威视人工智能应用在安防布局中抢占先机，成为人工智能在垂直应用领域的龙头，市值更是高达3600亿元人民币。

（六）蚂蚁金服

阿里巴巴旗下的蚂蚁金服在金融科技领域领跑全球，致力于创新金融技术，将人工智能引入至金融生活，估值更是高达600亿美元。如果蚂蚁金服IPO，市场就曾推算过如果2018年IPO的话，估值高达7472.4亿元人民币，成为全球独角兽之王。

（七）滴滴出行

作为分享经济的领军企业，滴滴出行市场给出的估值高达500亿美元，在面对未来的智能出行趋势下，成了滴滴研究院创新性研究机构，被视作为滴滴出行“大脑”，致力于利用人工智能技术解决世界级的交通拥堵难题。

另外，也在大力发展无人驾驶汽车，在该领域投入重金，且在硅谷成立实验室，网罗全球顶尖人才，希望在未来的智能出行的时代中占主动权。

（八）美的

美的作为传统家电代表，市值高达3595亿元人民币，并是行业内率先提出了智慧家居和智能制造为核心的双智战略“双智战略”，为推动美的智能化升级战略，将AI技术运用到具体产品中，美的在美国硅谷设立未来科技中心，未来5年，将对该中心投入2.5亿美元，用于人工智能、芯片、传感器及机器人等领域的研发。

另外，美的在推进工业4.0升级趋势下，更是以大约292亿元人民币收购了德国工业机器人巨头库卡公司。作为全球四大工业机器人制造商之一，所生产的机器人可以应用在物流、电焊和自动化等多个领域，并寄望于美的能够融入德国库卡基因生产家用机器人，帮助人们完成各种家务劳动。

人工智能专业可进哪些事业单位

人工智能毕业的学生。可以考到事业编主要包括科技部门提供的事业编工作岗位。一起中午服务中心提供的工作岗位。或者其他单位提供的不限专业的工作岗位。由此可见，人工智能专业毕业的学生可以报考的公务员岗位并不是很多。主要是人工智能专业化非常的强。与公园事业编的工作需求不相吻合。

人工智能行业单位和人工智能行业单位排名的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！